

25 СЕН 1914

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ

г. МОСКВА

УВЕРТЮРА К СЕЗОНУ

Возобновленной оперой «Октябрь» В. Мурадели открылся сезон в Кремлевском Дворце съездов. О планах выступлений на крупнейшей сцене страны рассказывает заместитель генерального директора Большого театра и Кремлевского Дворца съездов **В. Г. ФЕДОРОВИЧ**:

— Главное для нас сегодня — подготовка торжествен-

ного концерта, посвященного 60-летию Великого Октября. Он состоится 4 ноября и будет транслироваться по радио и телевидению. Главный режиссер концерта — лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда, народный артист СССР **И. Моисеев**. Художник **В. Левенталь** и дирижер **А. Лазарев** приглашены из Большого театра,

В первой декаде октября у нас пройдут концерты участников I Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства.

Учитывая пожелания и многочисленные просьбы любителей хореографии, мы увеличим число балетных спектаклей.

Разумеется, в репертуаре останутся и такие жемчужины западной и русской оперной классики, как «Аида», «Риголет-

то», «Князь Игорь», «Дон Карлос». Среди новинок — «Трубадур» Д. Верди. Во всех премьерах ряд ведущих ролей и партий доверен молодым артистам Большого театра.

Ожидаются гастролы и популярных зарубежных деятелей искусства. У нас будут выступать известный итальянский дирижер **Ломберто Гарделли**, исполнительница партий **Амнерис** и **Аиды** в «Аиде» американская оперная певица **Бамбри**.

Ю. БЕСПАЛОВ.